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гр. София,  15.09.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав, 

в публично заседание на 15.09.2020 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елка Атанасова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Григорова, като разгледа дело 

номер 4412 по описа за 2019 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 11,32 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  [фирма], представлявано от управителя Н. И. К. – редовно 

уведомен, явява се АДВОКАТ И., с пълномощно по делото.  

ОТВЕТНИКЪТ директорът на ДОДОП при ЦУ на НАП – С. –редовно уведомен, явява 

се ЮРИСКОНСУЛТ П., с пълномощно по делото.    

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

С оглед липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО  

АДВОКАТ И.: Представям платежно нареждане за сумата от 160 лв., представляваща 

доплащане по изготвената ССчЕ от вещото лице П.. Представям документи на 

електронен носител по опис, по които вещото лице е работило и по които може да 

работи евентуално по допълнителна задача, която съм подготвил и написал в молба. 

Представям и протокол за извършена проверка и инвентаризация на дружеството от 

органи на НАП, всички са с преписи и за ответника.  

ЮРИСКОНСУЛТ П.: Да се приемат представените доказателства на електронен 

носител, под опис. Не възразявам да се приеме и протокола за извършена насрещна 

проверка. По отношение на искането за експертиза не възразявам, предвид 

новопредставените доказателства днес.  

СЪДЪТ по доказателствата   

ПРИЕМА и ПРИЛАГА като доказателство по делото 1 бр. СД, съдържащ 

информацията, съобразно представения опис към него. 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА като доказателство по делото протокол за извършена проверка 



от 24.01.2018 г. със сер. АА № 0316865. 

ДОПУСКА изслушването на допълнителна ССчЕ с въпроси, подробно формулирани в  

представената днес молба от адвокат И., пълномощник на жалбоподателя. 

НАЗНАЧАВА за вещо лице Д. Д. П., специалност: счетоводство и контрол, с адрес: 

[населено място],   [улица], вх. А, ет. 5, ап. 8 и тел: 0888 866 552 и 02/929 06 02.  

ОПРЕДЕЛЯ депозит в размер на 300 лв., вносим по сметка на съда от жалбоподателя 

в 7-дневен срок от днес, в който да представи и документ за извършеното плащане, 

след което вещото лице ще бъде уведомено за изпълнението на задачата. 

УКАЗВА на вещото лице, че следва да представи справка-декларация за разходите и 

заключението си най-късно 7 дни преди датата на заседанието. 

ДА СЕ ИЗДАДЕ РКО на вещото лице П., във връзка с представеното днес платежно 

нареждане за доплащане на сумата от 160 лв. по изготвената ССчЕ.  

 За събиране на допуснатите доказателства, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 17.11.2020 г. от 09,30 часа, за която дата и час 

страните – уведомени от днес.  

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11,37 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


